MMPPOAHO-MATEMATUYKU ®AKVIITET ¥V KPATYJEBLLY

IIpujemuu ucnutr u3 MATEMATHUKE 3a ynuc na
OcHoBHe akanemcke ctyauje UTHOOPMATUKE

07. jya 2014. roaune

Bpewme 3a panx je 150 munyTa.
Tecr uma 12 3amataka. CBaKM KOMIUIETHO pellleH 3a/1aTaK BPeIu D IOCHA.

WME U IPE3UME: BPOJ MPUJABE:

2 -2\’ 1
1. Axoje f ¢ = ’ 3a cBako x # 1, onpenuru f | = |.
r—1 r—1 2

2. Kormka unja je uBmia myxute 10 cm mpecedeHa je jeTHOM paBHHU Ha ABa KBaapa. OapeauTa
OJIHOC 3aIllPEMHHA THX KBaJlapa aKo je OJHOC ’BbUXOBHUX MOBPIIMHA 2 : 3.

3. Ha nmapa6omnu y = 2% oxpenuTu Tauky Koja je Hajonuxa npasoj y = 2z — 4.
m
4. Axojesinx = H nur € <§, 7r>, M3payyHATH BPEAHOCT U3pasa sin 2z + cos 2.

5. HcnuraTu 1a 71U je BpeTHOCT U3pasa

2~ V)

(V5 —3)2 + s

palMoHaNaH WM UpallioHalIaH 0poj.

6. Kommko pasnuuuTx paBHH je oapeheno temenuma xorke ABC DA, B1C1 D1?
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(z + 2)(z* — 9)(«? + 16)
x+ |z

7. 'V cKyIly peallHUX OpojeBa PEIINTH jeTHAUNHY =0.

8. Komuko nmpupogHux OpojeBa cy pelliema jeTHauYnHe

Vi—1++Vz+24—-10y/z —1=75?

log(3z — 5 1
9. Pemmwmtu HejeqHAUMHY % > 5

10. Komuko nma nerormdperHux 0pojeBa unje cy cBe mudpe pa3nuauTe, a mpBa U MOCISImbA
Ce pasNuKyjy 3a Tpu?

11. IlpBu ujaH reoMeTpHjcKe MpOorpecuje je MpUpoIaH Opoj, 30Mp MPBUX 7 YIAHOBA HA
HEeMapHUM Tno3urrjama 65, a 30Mp IPBUX N WiaHOBA Ha MapHUM mosunujama 130. Onpenutu
MIPBUX 27 YIIaHOBA Te MPOTpecHje.

12. V tpoyrny ABC je yrao xox temena A nBa myTta Behu ox yria Kog teMeHa B. Axo cy
HacrpaM TemeHa A, B, C penoM cTpaHuIie a, b, ¢ mokasaTu aa je a®> = b(b + c).

10.

11.

12.
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PEIIEBA

2. PR P=2:3=V:Vo=3:7

3. M(1,1)
17

4. ——
25

5. 1€Q

6. Temenuma xorke je ogpehero 20 pa3mUUUTUX PaBHU.

7. =3

8. V ckyny peanHux OpojeBa peliiema 1aTe jeTHAuYnHe Cy CBU OpOjeBU U3 3aTBOPEHOT UHTEP-
Bana [1,26]. Taxmne, mpBux 26 mpupoIHUX GpojeBa jecy pellierba 1aTe jeIHaunHe.

9. z € (5,+00)

10. 13-8-7-6 = 4368

11. Tlocroje nBe TeOMETPHjCKE MPOTrPECHje KOje 3aJI0BOJbaBajy YCIIOBE 3ajaTka. JemHo
pememe je 65, 130, a npyro 13, 26, 52, 104.

12. VYouaBameM CIMYHUX TPOYIIIOBA (MMajy CBAa TPH YIJIa jeHAKa), 100ujy ce onrosapajyhe
MPOTIOPITH]e 32 FIPUXOBE CTPAHUIIE, @ HA OCHOBY THX ITPOTOPIIM]jA JIOKA3YjeMO AaTy jeTHAKOCT.
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